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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10079 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,00 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], представлявано от управителя Р. И. А.  – редовно 

уведомен, се представлява от адв. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП -С., редовно 

уведомен с връчено съобщение на 27.04.2022г., не се явява и не изпраща 

представител.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

АДВ. С. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Съдът констатира, че с протоколно определение от 14.04.2022г., е задължил ответника 

да представи доказателства за компетентност на органите издали Заповед за възлагане 

на ревизията; Заповед за изменение на възлагане, на ревизия; РД и РА, които към 

настоящия момент, въпреки редовно връченото уведомление, на ответника, на 

27.04.2022 г., не са представени. В този смисъл, съдът намира, че делото не е изяснено 

от фактическа страна, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 7-дневен срок от днешното съдебно заседание, да 

представи писмени доказателства за компетентност на органите издали Заповед за 

възлагане на ревизията; Заповед за изменение на възлагане, на ревизия; РД и РА.  



При неизпълнение, в срок, на съдебното определение, на ответника ще му бъде 

наложена глоба по реда на ГПК. 

 

 АДВ. С. – На този етап, няма да соча други доказателства и нямам доказателствени 

искания.  

 

В тази връзка, съдът намира, че следва да отложи делото за друга дата и час, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.09.2022 година от 09:30 часа, за когато 

жалбоподателят е редовно уведомен от днешното съдебно заседание чрез адв. С.. ДА 

СЕ ИЗПРАТИ препис от протоколното определение, на ответника, с предупреждение 

за налагане на глоба в случай за неизпълнение. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:08 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


